
平成２４年度第２回社会教育委員会議事録 
 
と  き  平成２４年８月２４日(金) 午後１時３０～午後３時２分 
と こ ろ  美里町公民館 第３研修室 
出席委員  熱海議長、木村職務代理者、斎田委員、早坂委員、大場委員、小嶋委員 
欠席委員  青木委員、楢山委員、遊佐委員、桜井委員 
教育委員会 佐々木教育長、佐藤課長、佐々木補佐、堀田主査 
 
１  開会 
２ 委嘱状の交付 １０名の内６名に交付 
３  挨拶 佐々木教育長 
     熱海議長 
     佐藤課長 
４  協議 
(１) 第７回こどもふれあいまつりスタッフの協力について 

事務局(堀田)から説明。 
熱海議長 昨年度は中止となりましたが、美里町こどもふれあいまつり実行委員会が

主催となり、一昨年は６００名程の児童が参加しています。事務局からの

提案で、是非委員の皆さんにもスタッフとして協力して頂きたいとのこと

です。ここで皆さんのご協力をお願いしたい。 
委員全員 賛成。 
早坂委員 今後、他の行事でも協力できることがありましたら提案して下さい。 
熱海議長 事務局からも説明がありましたが、この件について委員の皆さんから質疑 

ございませんか。 
大場委員 ジュニアリーダーのコーナーがありますが、現在、何人で活動しています 

か。 
堀田主査 ３年生が１１人。２年生が０人。１年生が５人です。毎年、ジュニアリー 

ダーの大型迷路は人気がありますので、今後も続けたいと思っています。 
しかし、３年生の卒業後は、新規の登録状況によっては、難しくなるため 
ジュニアリーダーと相談のうえ検討したい。 

   熱海議長 他に質疑ございませんか。 
   全委員   なし。 
（２）子どもに関わる団体の組織編成について 
   佐藤課長から説明。 
   熱海議長 美里町における青少年健全育成組織の在り方について、美里町青少年健

全育成町民会議、美里町子ども会育成連合会、美里町活き生き青少年育



成会議、美里町子ども情報センター協議会の４団体について検討してい

ると説明がありました。この問題は、今はじまったことではなく、以前

にも、子ども会育成会や活き活き青少年育成会議で話し合いがありまし

たが、互いに温度差があり今日に至っています。課長からの説明の中で、

７月２５日に開催された４団体の代表者会議の中で提案された２つの案

が添付資料にありますが、簡単にご説明願います。 
佐藤課長  一案は、４団体を統合再編し、新たな団体、仮称・美里町青少年健全育

成会議を立ち上げ、現在の４団体が担っている役割を部会あるいは委員

会活動として行っていきたいと考えています。二案は、美里町子ども会

育成連合会に美里町活き生き青少年育成会議と美里町子ども情報センタ

ー協議会を統合再編し、統合される２団体が担っている役割を美里町子

ども会育成連合会の学区活動や部会或いは委員会活動として行っていき、

美里町青少年健全育成町民会議は、これまでどおりとします。この会議

では、育成団体の現状や再編の必要性を説明し、各団体で今現在検討し

ていただいています。 
堀田主査  団体の会則を調べてみますと、同じ目的で活動していることが多く、議

会及び一部団体からも検討すべきという意見が出されました。もう一つ

の理由としては、役員を構成する人員が他の団体と重複している方もい

ます。今現在、４団体の役員会で検討している最中で、１０月までに意

見をいただくこととしています。個々の団体が別々に活動していても大

きな成果が望めないという考え方もあります。反対に各々歴史ある団体

ですのでこのままでも良いのではという意見もございます。その上で、

皆さんの意見をお聞きして進めていきたいと思います。 
  木村職務代理者 美里町青少年健全育成町民会議の事業について、ここに書かれてあ

る事業は全て活動していますか。 
  佐々木補佐 各部会に分かれて活動しています。 
  早坂委員  この４団体が同じ事業をどういう風に考えているのか、地域の独自性も

活かした組織編成を考えて頂きたい。 
  小嶋委員  独特のコミュニティーがあるので、長い目で考えて頂きたい。 
  大場委員  組織の再編については、各団体で行っている事業を継続させながら地域

の子どもを育てていくことが望ましい。再編後に、再編前の方が良かっ

たという事にならないよう検討して頂きたい。 
  佐々木教育長 早急に組織編成をということではなく、各団体の意見を聞きながら今

後進めていきたいと思っております。 
  熱海議長  他に質疑ございませんか。 
全委員  なし 



熱海議長 その他について、事務局ありますか。 
堀田主査 前回の会議でご意見頂いた移動研修会の件ですが、指定管理者側には、すでに

通知しておりますので、指定管理者側と連絡をとって視察して頂きたいと思い

ます。 
熱海議長 できれば、事務局で９月中に移動研修を計画して頂けないでしょうか。 
堀田主事 わかりました。指定管理者側と調整をして委員の皆さんに後日ご連絡致します。 
小嶋委員 南郷小学校区のジョイキッズ広場が毎週金曜日にあります。視察先にお願いし

たいのですが。 
早坂委員 旧みなみ幼稚園に所蔵されている農具・民具を見学したいのですが。 
堀田主査 今回は南郷地域で検討させて頂きます。 
熱海議長 皆さんよろしいですか。 
全委員  はい。 
熱海議長 他に質疑ございませんか。 
全委員  なし。 
５ 閉会 
   


